Esame di Sistemi di Produzione di Beni e Servizi

Prof. L.C. Santillo
Esercitazione 3 SAP

Si desidera realizzare la distinta base del prodotto ZxxxCH115 dell’azienda XYZ..

Il congelatore orizzontale è formato da una serie di componenti: armadio, cella, porta, compressore, condensatore. L’armadio è costituito da 3 pannelli (anteriore, destro e sinistro).

La distinta base del prodotto è di seguito riportata:
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	Codice componente
	Descrizione
	Tipo Materiale
	Coefficiente d’impiego

	ZxxxCH115
	Congelatore Orizz. SI 115
	Prodotto finito
	1 pz

	ZxxxCOND
	Condensatore
	Materia Prima
	1 pz

	ZxxxAS
	Armadio Schiumato 115
	Semi-lavorato
	1 pz

	ZxxxCOMP
	Compressore 
	Materia Prima
	1 pz

	ZxxxPOR
	Porta Congelatore
	Materia Prima
	1 pz

	ZxxxARM
	Armadio
	Semi-lavorato
	1 pz

	ZxxxPL115
	Pannello laterale CH115
	Materia Prima
	2 pz

	ZxxxPA115
	Pannello anteriore CH115
	Materia Prima
	1 pz

	ZxxxCEL
	Cella Congelatore
	Materia Prima
	1 pz

	ZxxxSI
	Schiuma Isolante Poliuretanica
	Materia Prima
	250 cc
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